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НЕГАРАЗДИ 

Посібник для лідера: МЛ5-3   

Час лекції: 31 хв. 

Час дискусії: прибл. 25 хв  

Інструкції до проведення лекції 

➢ Наприкінці лекції і під час дискусії висвітіть MЛ5-6ДМ на екрані. 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Негаразди привертають нашу увагу. Вони можуть заполонити весь розум. Вони можуть навіть 

паралізувати нашу діяльність і служіння. Зі своїми недоліками ми часто схильні думати, 

звинувачувати себе у цих негараздах. Проте часто це НЕ так. Сьогодні ми дізнаємося біблійний 

погляд на негаразди і переведемо свої установки й емоції у приємне Богові русло.  

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Лекція закінчується цікавою думкою, що ми можемо побачити, що біди та негаразди можуть бути 

чудовим інструментом для досягнення святості. Нехай Бог дасть вам побачити усю користь від 

негараздів. Вчімося вітати негаразди. Хай Бог вас благословить!  

Інструкції для дискусії   

➢ Поясніть учасникам як заповняти анкету. 

➢ Після заповнення анкети, обговоріть її. Учасники можуть зробити детальніші записи,  навчаючись один 

від одного. 

Інструкції для молитви 

➢ Перед молитвою обговоріть з учасниками як негаразди є/ були/ можуть бути благословінням для нас. 

Попросіть їх записати почуті варіанти. 

➢ Потім попросіть кожного учасника особисто знайти біблійні вірші, які підкріпляють ці думки. Після 

цього в особистій молитві вони можуть прославити Господа. 

➢ Ви можете помолитися разом з тими учасниками, які переживають страждання. Попросіть Бога 

відкрити їхні очі, аби вони побачили благословіння у своїх стражданнях.  

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Підготуйте анкети. 

Практичні завдання  

➢ Відведіть час на те, щоб учасники виконали практичне завдання і склали план, як вони 

використовуватимуть його вдома. 

➢ Попросіть кількох учасників розповісти як вони планують використовувати його вдома. Це буде 

корисно для тих, хто ще не придумав як це зробити.  

➢ Заохочуйте всіх учасників проповідувати на тему негараздів у своїх церквах.  

Можливості використання лекції в особливих групах 

Можливо ви знайдете тут кілька думок, які пізніше можна буде сказати на похоронах.  

Додаткові матеріали - МЛ5-6ДМ  

 


